

V. turnus

<p>július 29. hétfő</p> <p><b>A tábor házirendjének megismertetése.</b></p> <p>Ismerkedés a táborral. Csoportok táborhelyének kialakítása Heti program kihirdetése</p> <p><b>Néptánc foglalkozás</b> Nóra nénivel és Dávid bácsival</p>  <p><b>Kézműves foglalkozás:</b> fonalból, hímző cérnából karkötő készítése</p> <p><b>Szabadfoglalkozás:</b> Társas játékok, egyéni vagy csoportos igény- és érdeklődés szerinti tevékenységek.</p> <p><b>Sportolás:</b> ping-pong, futball, tollas labda, úszás a medencében Számháború a tanösvényen</p>	<p>július 30. kedd</p> <p>Ismerd meg Budapest nevezetességeit a szünidőben! Utazás a <b>gyermekvasúttal</b>. Indulás Hűvösvölgytől, érkezés Normafához.</p>  <p><b>Kézműves foglalkozás:</b> Tábori dekoráció készítése, faliképek készítése, festés, rajzolás</p> <p><b>Sportolás:</b> célba dobó verseny, foci, úszás</p> <p>Számháború a tanösvényen</p>	<p>július 31. szerda</p> <p><b>Kalmár László alezredes</b> programja. „Szer, ami megváltoztat” Interaktív program keretében felhívja a gyerekek figyelmét a szerhasználatlaltal járó veszélyekre, és annak egészségkárosító hatására.</p>  <p><b>Kézműves foglalkozás:</b> gyöngyfűzés, fonás, karkötő készítés</p> <p><b>Sportolás:</b> foci, kosárlabda, úszás a medencében Számháború a tanösvényen</p>
<p>augusztus 01. csütörtök</p>	<p>augusztus 02. péntek</p>	<p>Megjegyzés</p>
<p><b>Látogatás a várbarlangba</b> A XIII. században a lakosság bor, víz és gabona tárolására használta az üregeket. Az 1723-mas tűzvésznel ide menekültek a várhegy lakói. A kutak biztosították az ivóvizet, a pincék pedig az élelem, ill. a rejtett értékek tárolására is szolgált. Többször a várbarlang titkos alagútjain keresztül lepték meg a törököket a katonák. A teljes barlangrendszer hossza 18.000 m, a különálló barlangpincék hossza 7.500m</p>  <p>A továbbiakban <b>kézműves foglalkozás, sportolás, szabadfoglalkozások</b></p>	<p><b>Mit tudunk a Mátyás táborról?</b> Hangulatos, játékos kvíz a tábor életéről, elhelyezkedéséről, a táborban táborozó gyerekekről és az ott dolgozó emberekről.</p>  <p><b>Kézműves foglalkozás:</b> karkötő fonalból fonással, gyöngyfűzés</p> <p><b>Sportolás:</b> foci, kosárlabda, úszás</p>	